3anaya 1. Pemuts rpadmyeckuM METOAOM 3aavy JIMHEHHOTO MPOTrpaMMHUPOBAHUS
Zmalx =X+ 4X2
X1+ X <7,
X1 < 3;
Xo<1.
1. IToctpouM mpsiMble, ypaBHEHUS KOTOPBIX MOIY4arOTCs MIPU 3aMEHE B OTPAHUYEHUSIX 3HAKOB
HEPABEHCTB Ha 3HAKU PAaBEHCTB:

X1+ Xy =7,
X1 =3;

X, =1.
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2. HaXOIIHM IMOJYIIIOCKOCTH, OIIPCACIIACMBIC KAXKIABIM OI'PAHUYCHUCM
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3. OnpenernsieM MHOTOYTOJIBHUK PENIEHUN
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5. Ctpoum npsimyto z=0.
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6. [lepeaBuraem npsiMyro YpoBHs B HarpaBieHuU BekTopa C
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B pesymbrare mnonmyumiam Ttouky C (3;1), B KoTOpoil merneBas (yHKIUS TpPUHHMAET
MaKCUMaJbHOE 3HaueHUe. 3HaueHue 1eneBoi GyHkiun Z=3 +4 * 1 =7.



